

## КОНЦЕРТ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ

В зале Смоленского медицинского института состоялось выступление солиста Мосфилармонии, заслуженного артиста Армянской ССР Левона Геохланяна.

Прелюдией к концерту послужили исполненные на армянском языке романсы Меликяна «Роза» и Котояна «У

моря». Затем в двух отделениях прозвучали произведения русской и зарубежной классики.

Первое место было отведено нашему гениальному земляку: романсы Глинки «Я помню чудное мгновенье» и «Сомнение» исполнены выразительно и весьма темпераментно.

Ряд произведений исполнялся на итальянском языке (Верди «Отелло», Леонкавалло «Рассвет»). Певцу аккомпанировала артистка Мосфилармонии Галина Сахарова.

*"Сборник выступлений"  
г. Смоленск  
1975, 20 стр.*